y
Para mas informacién sobre alcance de garantia de nuestros (rcrzmso \\
?@( ( ( ( @ productos, modo de empleo e informacion técnica ingrese en la :
siguiente direccion web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html -
Equipamientos 4x4 www.bracco.com.ar - ventas@braccokxk.com.ar
MODIFICADO: AE FECHA: _IO 05 12

ARTICULO:

NOTA DE INSTALACION:
- Antes de colocar el Cubre CUBRE CARTER
Carter, es necesario que
retire los plasticos
protectores laterales que se \ Ford FOCUS y
encuentran en la parte

inferior del vehiculo.

LINEA / MODELO:

fPIano Arm.y Embalaje\

DIBUJADO:

Tello, Cristian

REVISADO / APROVADO:

RUTA UBICACION DE CARPETA:

\PLANOS\CUBRE CARTER\FORD\
ULTIMA MODIFICACION REALIZADA:
Buloneria
ef,g 9 ‘\ ; ikl ITEM | DETALLE |CANT.
2}-——j,k,l J (@) Tornillo 5/16" x 3/4" 01
ef.g 4 ( Despiece (b) Arandela plana 5/16" 04
| tuerca o | N = (c) Arandela grower 5/16" 02
remache M8x1.25 i
1 ] (d) Tuerca 5/16" 02
hapd incipal
(1) Chapon principa O () Tomilo 38" x 1 114 02
(2) Cubre-correa Lado acomp. 01 () Arandela plana 3/8" 07
Ancaje (5) (3) Cubre-correa Lado conduc. 01 |} (g) Arandela grower 3/8" 05
:Eﬁ,{?n”bfﬁfe §810 mm. (4) Anclaje trasero 02 |l (h) Tornillo 3/8" x 1" 02
(5) Anclaje cubre-correa o1 J| () Tuerca3/8" 02
\_ Y, () Tornillo de 8mm. x 20 06
Calcos (k) Arandela plana de 8mm. 06
Anclaje (4)" ITEM | DETALLE |CANT. (I) Arandela grower de 8mm. 06
:I\raer;ctig /2880 mm (m) Arandela plana de 1/4" 02
Cubre correa Cubre correa -Pl. 60x26x5 mm (c1) Calco logo Bracco 01 P .
lado conductor. lado acompanante. (n) Arandela grower de 1/ 02
(c2) Calco cod. del producto 01 (0)  Tornillo M6x1.00x20 02

\ N\ J




